MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO‘ Obavezno popuniti sva polja ispod|| C3

IME I PREZIME; l z /i OZ &4 = ot 1 VRIJEME POCETKA:

MATIGNI BROJ STUDENTA l{)g’b Y\u\&‘ )‘\\1 \\u\( USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA: O\ji (i

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
v () +y" () +y' (1) +yt) =0, y(0)=2,9(0)=4,y"(0)=4.
Pomo¢: 28+ 22 +z+1 = (z+1)(z+1).
9. Tzratunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y% = 2% i ravninama z =y + 11 2 = 2.

3. Neka je K krug radijusa A s centrom u ishodistu. Po rubu kruga postavljena je Zica u obliku kruZnice

OK. Izratunaj elektormotornu silu [ E . ds ako je elektritno polje E statitko i zadano izrazom E =
8K

= +y (a: i+ yJ> Podrazumijeva se pozitivna orjentacija krivulje.

4. Izradunati [[(z® +y?)dS ako je S kruzni stoZac zadan jednadzbom z = Vr2+9y?2i0<2<4.

5, Izrac¢unati
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Matematika 3
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod{| C3 E?EJ-TEVNIK
IME I PREZIME: /[/% (/Ulk,tg&"}m VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: /‘7;20/52 -7 USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /\2\0_ /

Y () +y"(t) + ' () +y(t) =0, y(0)=2,v'(0) =4,y"(0) = 4.
Pomoé: z2 + 22 +z+ 1= (z+1)(z® 4 1).
2. Izradunati volumen tijela omedenog valjkom z% + y? = 2% i ravninama z =y +1i 2 = -2 @\)

3. Neka je K krug radijusa A s centrom u_ ishodistu. Po rubu kruga postavljena je Zica u obliku kruznice 20

OK. Izratunaj elektormotornu silu [ E . ds ako je elektri¢no polje E statitko i zadano izrazom E =
oK

= +y (:c i+ y_]) Podrazumijeva se pozitivna orjentacija krivulje.

4. Tzratunati [[(z? +1?)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = /z® + y?2i0<2<4. 20
5. Izracunati — CZQ)

2zsinydz + (22 4+ 1) cosy dy
(0,m)
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Matematika 3
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] C3 Broj |
7/
Ime 1 prEzIME: APJAMARIA  JOBIC VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:
o -
I1-2-0loy- 20l Rrop. Uglesic
@Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20/
v () +y" () +y' () +y(t) =0, y(0)=2,y'(0) =4, y"(0)=4.
Pomoé: 22+ 22 +z+1=(z+1) (2% +1).
@Izraéunati volumen tijela omedenog valjkom z? + 92 = 22 i ravninama z =y +11i z = -2, 20
3. Neka je K krug radijusa A s centrom u ishodistu. Po rubu kruga postavljena je Zica u obliku kruznice 20
OK. Izratunaj elektormotornu silu [ E . ds ako je elektriéno polje E statitko i zadano izrazom E =
oK
= +y (m i+y _]) Podrazumijeva se pozitivna orjentacija krivulje.
@A) lzvatunati [f(z? +y?)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = (/22 +3210 <2 <4. /20// ;
5. IzraCunati (20
(2,27) \
2zsinydz + (m2 + 1) cosy dy
(0,m)
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Matematika 3

Ime i prezime: {JJJOMPRIA 07 & Matiéni broj u indeksu: /¥~ 2 - 0/0¢~ 70/
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| C3 E?S;IIVNIK
IME 1 PREZIME: J YQE DUOJDOVI'C, VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENTI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

() +y"(8) + ¥/ (8) +y(t) =0, y(0) =2,y'(0) =4,y"(0) =4.
Pomo¢: 23 + 22 +z+1=(z+1)(z®+1).
. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y* = 2% i ravninama z =y + 11 z = 2. 20

3. Neka je K krug radijusa A s centrom u_ ishodistu. Po rubu kruga postavljena je Zica u obliku kruznice 20

OK. Izratunaj elektormotornu silu [ E . ds ako je elektriéno polje E statitko i zadano izrazom E =
K

: +y (m i+ y_]) Podrazumijeva se pozitivna orjentacija krivulje.

™. Tzratunati [[o(z? +y?)dS ako je S kruzni stoZac zadan jednadzbom z = /2% + y2i0<z<4. /20
5. Izragunati 20
(2,2m)
2csinydz + (22 + 1) cosy dy
(6xw) . =
+.\ 2 j 44
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Matematika 3

Ime i prezime: J URE  DuvDovy 6' Mati¢ni broj u indeksu:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || C3 E?E?EVNIK
IME I PREZIME: MAA ’U O@N’k[l— VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

v+ () + (1) +yt) =0, y(0) =2,1(0) =4, y"(0) = 4.
Pomoé: z° +z2 + x4+ 1= (z+1)(z? +1).
. Tzradunati volumen tijela omedenog valjkom z2 + y? = =22 jravninama z=y+1iz=-2. /26/4 b/

. Neka je K krug radijusa A s centrom u_ ishoditu. Po rubu kruga postavljena je Zica u obliku kruznice 20

OK. lzratunaj elektormotornu silu [ E . ds ako je elektri¢no polje E statitko i zadano izrazom E =
oK

?B_Qi—yf (:n i+ yI) Podrazumijeva se pozitivna orjentacija krivulje.

. Tzradunati [f4(z2 + y?)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = /2% + y2i0 <z <4 C2y
. Izratunati 2(5
zratunati B i &
2zsiny dz + (2% + 1) cosy dy

(0,m)
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Matematika 3

Ime i prezime: MA—@T/ '\) gev (rie Maticni broj u indeksu:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] C3 gﬁs;.l‘iVNIK
IME 1 PREZIME: {LIENG MU\)_EE VRIJEME POCETKA: OF . 30 bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:'%.P, U(dlggii
"+-2- o402 ~2011
1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rije3iti diferencijalnu jednadzbu: 20
y"' () + ") +y' (1) +yt) =0, y(0)=2,1(0)=4,y"(0)=4.
Pomoé: 23 +z2 4+ z+1=(z+1) (22 +1).
2. Izra¢unati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 2% i ravninama z =y +11i z = —2. ( 20 )

3. Neka je K krug radijusa A s centrom u_ ishodidtu. Po rubu kruga postavljena je Zica u obliku kruznlce 20
OK. Izratunaj elektormotornu silu [ E . ds ako je elektriéno polje E statitko i zadano izrazom E =

oK
Ey}r—yf (m i+ yj); Podrazumijeva se pozitivna orjentacija krivulje.

4. Izratunati z? 4+ 42)dS ako je S kruZni stozac zadan jednadzbom z = /12 +42i0<2< 4.
s

5. Izrac¢unati
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Matematika 3

Ime i prezime: jGLE\)A HA LE%

Maticni broj u indeksu: (7. -7~ ¢y f 05_2 ol

AtB =2 gC=2 [, m+ Cc= A4
ReC =2 e | T4 ¢ bl
A+C =AY %'C='7£‘, C=hu-"+
e — AR (C-F
2§§ j’f 1 . Nt B =2
TR “%:2’1 7
- me 2-
= [C=-5]
7 _:55 _F‘- *
Po- —— v A )
J . 5 -+ o . 2
7Z)(5}: S+ A ch §244" i Sﬁl’r/\




X:Fawf

Y= roinf

2=2

dxdy da- rdrdpde

ATy (yea] t5in b j/(L[ ‘/7
gl Weryr |
= || [rd dedp -

fod

f/ /o
0 0‘«7/

ZI}T{Z Pﬁs\;r\g-l.l 772

F.L » | ) o '.I\‘-.] | N N .

- // [~ /q/tcjez/(f’ !'61"\()“(_)— (rocoy)) dvdf =

1 & [/ \ :

( ; |

217 2

/\/rs'nf)Jrerr dv JP _//Jrs\nﬁ+3() “J(D
/3rj51')l[)+ 3t /o/f) K/ ngm( ?]— O Q/P
E . 12 éc/
U 35“P+,z ﬂiP v/-

) f\Cosf)* cf [; %COSZ(TT Ce2l = | 277
0






JELEPD MALES

5. /) Ids

9% Sk

F -2

Ol O0%-0 0y



MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] C3 E?E;EVNIK
IME I PREZIME: \O$(P  FeSTIn/ VRIJEME POCETKA! bodova
MATICNI BROJ STUDENTA: L¢. ox, ZJo¢s~  USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:
{F2-02%5-Jo(L V. vilsi”
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20 )
() +y" () +y' () +u) =0, y(0) =2,y(0) =4, y"(0) = 4.
Pomoé: z3 + 22 +z+1=(z+1)(z?+1).
2. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 2% i ravninama z =y + 11z = —2. /20/

S/
3. Neka je K krug radijusa A s centrom u ishodidtu. Po rubu kruga postavljena je zica u obliku kruznice 20

OK. lzragunaj elektormotornu silu [ E . ds ako je elektri¢no polje F staticko i zadano izrazom E =
0K

;gi—yg' (xf+ y_f) Podrazumijeva se pozitivna orjentacija krivulje.
4. Tzratunati [[o(z* +y*)dS ako je S kruZni stoZac zadan jednadzbom z = /22 + 3210 < 2z < 4. 20
5. Izradunati ‘ 4
u (2,2m) /}D
/ 2z sinydx + (m2 + 1) cosy dy
(0,m)

o | Ukupno:
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Matematika 3

Ime i prezime: Maticni broj u indeksu:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| C3
IME I PREZIME: [74R /4, JIATE L. VRIJEME POCETKA:
MATICNI BROJ STUDENTA: USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA:

A< a ~0AA 40

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu:

v () +y' )+ ¥ () +y) =0, y(0)=29(0)=4,y"(0) =4.
Pomoé: 28 +z2 +z+1=(z+1) (2% +1).
9. Tzratunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 2% i ravninama z =y +1i z = —2.
3. Neka je K krug radijusa A s centrom u ishodistu. Po rubu kruga postavljena je Zica u obliku kruZnice

OK. Izratunaj elektormotornu silu [ E - ds ako je elektriéno polje E statitko i zadano izrazom E =
oK

;&yﬁ (mf—l— yj) Podrazumijeva se pozitivna orjentacija krivulje.

4. Tzracunati 22 + y2)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = /22 + 3210 <2 < 4.
s

5. Izradunati
(2,27)

/2msinydm+(m2+1)cosydy
(0,m) /(0) .y
Vo) =4
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Ukupno:
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Matematika 3

Maticni broj u indeksu: ( [/ 1
(7 \Wrs / ) ™

OAAN—A D






MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] C3

IME 1 PREZIME: LUK-A' M”,) N VRIJEME POCETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA: QQ\QQOQ;QQ)Q}'O USTMENI ISPIT KOD NASTAVNIKA: (mLi LVeLESIC

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
v (&) + " (6) + ') +y(t) =0, y(0)=2,y(0)=4,¢"(0) = 4.
Pomo¢: 28 + 22 +z+1=(z+1) (22 +1).
2. Izratunati volumen tijela omedenog valjkom z? +y? = 2% i ravninama z =y +1i 2z = -2,
3. Neka je K krug radijusa A s centrom u ishodidtu. Po rubu kruga postavljena je Zica u obliku kruznice

AK. Izratunaj elektormotornu silu [ E . ds ako je elektri¢no polje E statitko i zadano izrazom E =
oK

;,i—yg (ac i+ yj). Podrazumijeva se pozitivna orjentacija krivulje.

4. Tzradunati [[o(z? + y*)dS ako je S kruzni stozac zadan jednadzbom z = V2 +y?i0 <2 <4

5. Izra¢unati
(2,2m)

/ 2csinydz + (22 + 1) cosy dy
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Ukupno:
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